



Základní škola a Mateřská škola

Bolatice, příspěvková organizace

Školní 540/9b, 747 23 Bolatice

Organizace školního roku 2023/2024

Informace pro rodiče

Vážení rodiče,

v rukou držíte krátký informační leták s informacemi o základní škole a průběhu školního roku. Abychom mohli vytvářet ty nejlepší možné podmínky pro vzdělání vašich dětí, je **pro nás velmi důležitá oboustranná komunikace. Rodiče jsou pro nás partnery**, bez kterých se neobejdeme, proto nás neváhejte kdykoli kontaktovat. Lze využít telefon, Bakaláře nebo po domluvě s vyučujícími také osobní setkání. Připomínáme, že velmi uvítáme, když konzultaci s vyučujícím bude kromě rodiče přítomen také žák. Zkušenosti ukazují, že nejlepší variantou konzultací o úspěších a neúspěších ve škole je setkání dítě, rodič(e) a učitel. Podmínkou takového setkání je jedině: **v předstihu si přímo s konkrétními vyučujícími domluvit přesný čas návštěvy** (telefonem, zprávou v Bakalářích).

Kontakty

Hlavním komunikačním prostředkem naší školy je systém Bakaláři. Zde naleznete také mnoho dalších informací. Doporučujeme stažení aplikace na mobilní telefon. V případě ztráty přístupových údajů prosím kontaktujte třídního učitele (emilem). Všechny pedagogické pracovníky můžete kontaktovat emailem ve tvaru: jmeno.prijmeni@zsbolatice.cz (např: jan.novy@zsbolatice.cz)

Telefonní čísla:

Ústředna - sekretariát	553 655 252	sekretariat@zsbolatice.cz
Nižší stupeň (1.–5. tř.)	778 050 081	sborovna učitelé 1.–5. třída
Vyšší stupeň (6.–9. tř.)	777 736 622	sborovna 6.–9. tř., zástupce ředitele
Školní družina	viz níže	druzina@zsbolatice.cz
Jídelna	777 736 625	jidelna@zsbolatice.cz

Veškeré kontakty: www.zsbolatice.cz/kontakty

Pohovory s rodiči (zákonnými zástupci) budou probíhat **15. 11. 2023** a **18. 4. 2024**. Setkání rodičů našich **prvnáčků** proběhne **19. 9. 2023** a setkání rodičů **žáků 6. tříd** s třídním učitelem pak ve čtvrtek **7. 9. 2023**. Schůzka s rodiči **vycházejících žáků** se uskuteční **12. 12. 2023**. Osobní konzultace s učiteli jsou možné kdykoli po předchozí domluvě.

Podpisy – samostatný vložený list

Jako každý rok vás také požádám o několik podpisů na přiložený samostatný list. Jedná se o potvrzení, že jste se seznámili **se školními řády**, které jsou dostupné na našem školním webu. Z časů distanční formy výuky se nám osvědčilo zachovat společný studijní prostor – virtuální učebnu. Proto všem žákům vytvoříme (či zachováme) účet pod doménou **zsbolatice.cz**. Bude sloužit k využívání **služeb společnosti Google** a jejích aplikací (Učebna, Disk, Meet, kalendář aj.) Každým rokem vás také žádáme o podpis dohody **o používání mobilních zařízení během školní docházky** a jsme moc rádi, že tato **dohoda funguje skvěle**. Školy mají možnost tuto oblast upravit ve školním řádu, ale protože už máme dohodnutý jiný systém, nebudeme k tomuto kroku přistupovat. V neposlední řadě vás žádáme o **souhlas s poskytováním poradenské činnosti** výchovného poradce, speciálního pedagoga a školního psychologa. Poradenská činnost je běžnou součástí výchovně vzdělávacího procesu a zahrnuje např. konzultace výukových, psychických, sociálních či osobních obtíží apod. Od letošního roku působí na naší škole **školní psycholog Mgr. Petra Volná**. Náplní její práce budou např. preventivní práce se třídními kolektivy, diagnostická, poradenská a metodická činnost. Můžete ji kontaktovat na školním emailu petra.volna@zsbolatice.cz.

Den otevřených dveří + Sportovní den pro celou rodinu.

V sobotu 9. 9. 2023 v době od 9:00 do 12:00 hodin zveme všechny na prohlídku školy. Budeme rádi, pokud přijдете společně s rodiči a prarodiči, kteří se mohou podívat, jak se škola během let změnila, případně se podívat do „své“ třídy.

Pokud budete mít náladu a chuť, můžete se také zapojit do **olympijského víceboje** a porovnat své výkony se svými blízkými. Pro nejzdatnější jsou připraveny medaile. Malé občerstvení zajištěno. Akce se uskuteční za jakéhokoliv počasí.

Těšíme se na shledanou ve škole!



Elektronická ŽK – Bakaláři

Hodnocení prospěchu a chování probíhá pouze formou elektronické žákovské knížky (Bakaláři). Zákonná úprava nám zatím neumožňuje přijímat elektronické omluvenky, proto každý žák obdrží v papírové podobě **ŽÁKOVSKÝ ZÁPISNÍK**. Zapisník bude hlavním **prostředkem pro omlouvání absence žáků** (v Bakalářích pouze informativně) a předávání jiných důležitých sdělení, proto je **nutné, aby jej žáci měli ve škole každý den**. Žádáme vás o vyplnění údajů, které se stvrzují podpisem zákonných zástupců.

Omlouvání absence

Důvody nepřítomnosti žáka ve vyučování je povinen zákonný zástupce doložit **nejpozději do 3 dnů od počátku absence**. Po návratu do školy musí být omluva provedena okamžitě zákonným zástupcem žáka, a to písemně v žákovském zapisníku, a musí obsahovat **datum, důvod absence a podpis zákonného zástupce**.

Jako prevenci proti záměrné absenci v určitých předmětech **upozorňujeme, že krátkodobá absence nesmí přesáhnout hranici 30 % v daném předmětu**. Jedná se zejména o absenci v odpoledním vyučování nebo koncových hodinách.

Jídelna – školní stravování

Ve školní jídelně nabízíme výběr ze dvou jídel. Vyváženost stravy a dietní stravování hlídá nutriční specialista. **Nezapomínejte prosím v případě nemoci obědy také odhlásit**, při ztrátě přihlašovacích údajů se prosím obraťte na tel.: 553 655 252, sekretariat@zsbolatice.cz. První den nemoci žáka může být oběd odebrán. **Pokud není žák ve škole, zaniká nárok na dotovaný oběd a musí se uhradit v plné výši** (tak to nařizuje vyhláška).

Dovolujeme si také připomenout důležitost použití **unikátního variabilního symbolu** při zadávání trvalého příkazu za stravné.

Přejeme DOBROU CHUŤ!



Úprava konce vyučování – obědy

Stávalo se nám, že kvůli stejnému konci vyučování mnoha tříd se ve školní jídelně tvořily dlouhé fronty. Proto upravujeme časy konců posledních hodin tak, aby k tomuto nedocházelo. Někdy to vyjde i tak, že jdeme nejdříve na oběd a vracíme se zpět do výuky. Výuka není žádným způsobem krácena. Děti nečekají ve frontách, v jídelně je kulturnější prostředí a žáci mají na jídlo větší klid (méně hluku).

Školní družina

Ranní provoz: 6:30 hod. až 7:40 hod. Odpolední provoz: 11:40 hod. až 16:00 hod.

Kontakty na jednotlivá oddělení:

1. Petra Hendrychová – 777 736 626

2. Petra Herrmannová – 778 051 108

3. Veronika Rinková – 778 051 107

4. Bc. Jana Stuchlíková – 778 051 109

5. Marie Ballarinová – 778 051 110

E-mail: druzina@zsbolatice.cz

Kurz plavání, lyžařský kurz

Podle úprav školního vzdělávacího programu budou do plaveckého bazénu v Kravařích dojíždět žáci z 2. až 4. ročníku (10 hodinových lekcí od května do června 2024).

Lyžařský kurz je určen žákům 8. ročníku a uskuteční se v únoru 2024.

Další vybrané aktivity pro žáky během školního roku 2023/2024

Evropský týden mobility; Mistrovství Hlučínska ve florbalu; Den otevřených dveří;

Školní společenský ples; pasování prvňáků na čtenáře;

Prima pokusy; focení tříd; sportovní soutěže a turnaje;

Matematický klokan; otevření nové učebny přírodovědných předmětů;

besedy se starostou obce; celotřídní hry; realizace třídních projektů;

návštěvy knihovny; Hasík – preventivní program hasičského sboru;

vědomostní a sportovní olympiády; preventivní programy; Eurorebus;

kulturní programy; školní exkurze; Pythagoriáda;

Dny zdraví; Den Země; divadelní představení; autorské čtení;

recitační a výtvarné soutěže; Netradiční zimní olympiáda a mnoho dalších...

Areál školy

Hřiště (ekologické hřiště), které je umístěno **v blízkosti mateřské školy**, slouží především **pro děti docházející do školky**. Mohou jej samozřejmě využívat také děti, které navštěvují první a druhou třídu základní školy, a to v doprovodu rodičů. Pro rodiče s dětmi, kteří docházejí do areálu v odpoledních hodinách, platí provozní řád. Rodiče jsou plně zodpovědní za své děti, pro větší žáky jsou určena hřiště u školy.

Víceúčelová hřiště s umělým povrchem jsou volně přístupná veřejnosti (tedy všem bolatickým občanům). Jsme velmi rádi, že děti využívají hřiště ke sportování. Chceme připomenout, **že každý návštěvník by si po sobě měl uklidit** a záměrně neničit vybavení hřiště. Veškeré informace včetně možnosti pronájmu, obsazenosti a termínů turnajů naleznete na: www.zsbolatice.cz/sportovni-areal

Včasná docházka do školy

V předešlém školním roce se stávalo, že někteří žáci docházeli do školy pozdě. Dle Školního řádu **se škola zamyká v 7:55** (v tento čas mají být žáci již ve třídě). **Prosíme, abyste dohlédli na včasný příchod dětí do školy**, vyhneme se tak vzájemně nepříjemnostem plynoucím z nedodržování Školního řádu.

Kroužky – nabídka zájmové činnosti pro žáky

Každý rok připravujeme pro naše žáky nabídku kroužků. Některé kroužky pro naše žáky realizují také externí vyučující. Nabídku kroužků budeme aktualizovat během prvních dvou týdnů na našich webových stránkách.

Termíny prázdnin ve školním roce 2023/2024	
Ředitelské volno	29. září 2023 (pátek)
Podzimní prázdniny	26. a 27. října 2023
Vánoční prázdniny	23. 12. 2023 – 2. 1. 2024
Pololetní prázdniny	2. února 2024 (pátek)
Jarní prázdniny	4. 3. až 10. 3. 2024
Velikonoční prázdniny	28. března 2024 (čtvrtek)
Hlavní prázdniny	29. 6. - 1. 9. 2024

Informace o termínech prázdnin a kontakty naleznete v žákovských zápisnicích, veškeré informace pak na našich webových stránkách www.zsbolatice.cz.

PŘEJEME VŠEM ÚSPĚŠNÝ A BEZPROBLÉMOVÝ ŠKOLNÍ ROK!

